11Iro

HAms: Urops
Bo3spact: 57

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 14.12.2013 06:30:23

dopmupoBaHus 3aKiTI0YeHust Bpada: 14.12.2013 22:10:58

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/284517/answer/284576




OueBUIHO, TAKOE HaMepPeHUE CBSI3aHO C HEM3BECTHRIMU M\UJTH He- 0003HaUeHHBIMH 3[ECh
oOcTosITETECTBAMHU. YeM caMy Bpayuu ITPU Pa3roBope ¢ BaMu MOTUBUPYIOT Takoe pernenue? [pu
TIOBTOPHHIX MUChbMax nmpuBogute BCE mpenwigyinue(apxuBa HET).



